
 

Студијски програм: Гастрономија 

Назив предмета: ПРОЈЕКТНИ РАД 

Наставник: 

Статус предмета: Обавезан 

Број ЕСПБ: 3 

Услов: нема 

Циљ предмета: Припрема студента за израду завршног рада, кроз упознавање са 
методологијом решавања конкретних практичних проблема и задатака из изабране области 
гастрономије, на основу чега израђује одговарајући нацрт – пројекат завршног рада. 

Исход предмета: 
Студенти ће бити оспособљени да идентификују проблем истраживања и самостално реше 
практичне истраживачке задатак. 

Садржај предмета 
Садржај овог предмета формира се појединачно за сваког студента у складу са потребама 
израде конкретног завршног рада, његовом сложеношћу и структуром. 
Студент проучава стручну литературу, врши анализу доступних резултата и информација у 
циљу изналажења решења за конкретни задатак који је дефинисан избором области и теме у 
оквиру завршног рада. 
Ментор саставља задатак рада и доставља га студенту. Студент је обавезан да рад изради у 
оквиру задате теме која је дефинисана задатком завршног рада, користећи литературу 
предложену од ментора. Током израде стручно истраживачког рада, ментор може давати 
додатна упутства студенту, упућивати на одређену литературу и додатно га усмеравати у 
циљу израде квалитетног рада. У оквиру израде нацрта пројекта студент обавља 
консултације са ментором, а по потреби и са другим наставницима који се баве 
проблематиком из области теме самог рада. У оквиру задате теме, студент по потреби врши 
и одређена мерења, испитивања, бројања, анкете и друга истраживања, статистичку обраду 
података. 
Израда стручно истраживачког пројеката на тему из изабране уже области, обухвата и 
преглед и приказ методологије решавања потенцијалних практичних истраживачких 
проблема, а то ће омогућити студенту јасно и прецизно формулисање теме завршног рада. 
Нацрт - пројекат завршног рада се полаже код наставника кога је студент изабрао за ментора 
завршног рада. Оцењивање је нумеричко. 

Литература 
Уџбеници, књиге, часописи, и други извори литературе по препоруци наставника и у 
зависности од избора теме. 

Број часова активне наставе 

Предавања: Вежбе: Пројектни рад: 1 

Методе извођења наставе: 
Консултације са ментором, самостални стручни истраживачки рад, презентације. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе Поена Завршни испит Поена 

Израда рада/пројекта 
(стручни истраживачки рад) 

50 Усмена одбрана 
(презентација) 

50 

 
Извод из акредитације студијског програма за 2023. годину 


